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MINGGU, 1 APRIL 2018

YANGSAYAHORMATI :

- WAKILBUPATIBULELENG,

- KETUA DPRD KABUPATENBULELENG,

- REKAN REKAN FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH

KABUPATENBULELENG,

- KETUA PENGADILAN NEGERI BULELENG,

- KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATENBULELENG,

- SEKRETARIS DAERAH, PARA ASISTEN / STAF AHLI / KEPALA

PERANGKAT DAERAH / BAGIAN / PARA CAMAT DAN

PIMPINAN BUMD KABUPATENBULELENG,

- HADIRIN SERTA MASYARAKAT BULELENG YANG SAYA

BANGGAKAN.

“OM SWASTYASTU,”

“ASSALAMUALAIKUM WR.WB,”

“SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA”

SEBAGAI UMAT BERAGAMA, MARILAH KITA PANJATKAN

PUJA DAN PUJI SYUKUR KEHADAPAN IDA SANG HYANGWIDHI WASA,

TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS ASUNG KERTA WARA

NUGRAHA NYA, PADA HARI INI KITA DAPATBERKUMPUL BERSAMA

MENGIKUTI ACARA JALAN SANTAI RANGKAIAN PERAYAAN HARI

ULANG TAHUN KE 414 KOTA SINGARAJA, DALAM KEADAAN SEHAT

DAN SEJAHTERA.

MASYARAKATBULELENG YANGKITACINTAI,

KEGIATAN JALAN SANTAI INI, MASIH MERUPAKAN

RANGKAIAN ACARA DARI BERBAGAI KEGIATAN YANG TELAH

DISELENGGARAKAN OLEH PEMERINTAH KABUPATEN BULELENG

DALAM RANGKA MERAYAKAN HARI ULANG TAHUN KE 414 KOTA

SINGARAJA TAHUN 2018.

KITA SADARI JALAN SANTAI MERUPAKAN SALAH SATU

KEGIATAN MENGOLAH TUBUH, GUNA MENJAGA TUBUH TETAP

SEHAT, KARENA KESEHATAN ADALAH MODAL UTAMA BAGI KITA



UNTUK DAPATTOTALDALAM BERAKTIVITAS.

DALAM KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI, DAPAT SAYA

SAMPAIKAN TEMA PERINGATAN HUT KE 414 KOTA SINGARAJA

TAHUN 2018 ADALAH “SATU HATI, SATU PIKIRAN, SATU KATA;

BERSAMA MEMBANGUN BULELENG”. TEMA INI MEMPUNYAI

MAKNA YANG MENDALAM YAITU BERSATU UNTUK BERSAMA

MEMBANGUN BULELENG, SEBAGAI BENTUK KEBANGGAAN DAN

CINTA PADADAERAH.

HADIRIN YANGSAYAHORMATI,

DALAM KESEMPATANYANGBAIK INI, SAYASEBAGAI BUPATI

BULELENG, MENGAJAK SELURUH LAPISAN MASYARAKAT

BULELENG, UNTUK MENUMBUHKAN RASA KEKELUARGAAN,

MEMBANGKITKAN JIWA GOTONG ROYONG, SERTA MEMPERERAT

TALI PERSAUDARAAN, BERBAUR DALAM SATU PANDANGAN

MEMBANGUN BULELENG, UNTUK MENCAPAI SATUTUJUAN, MENUJU

BULELENG YANGSEMAKIN MAJU DAN SEJAHTERA.

SUDAH SAATNYAEGO PRIBADI ATAUPUNKELOMPOK DAPAT

KITA PINGGIRKAN, UNTUK LEBIH MENGUTAMAKAN KEPENTINGAN

DAERAH, MEMBANGUN BULELENG TERCINTA, BULELENG YANG

KITA PUNYA,BERSAMA KITA JAGA, BERSAMA KITABEKERJA.

HADIRIN YANGSAYABANGGAKAN,

AKHIR KATA SAYA UCAPKAN SELAMAT MENGIKUTI JALAN

SANTAI, TETAP JAGA KETERTIBAN DAN KESELAMATANDI JALAN.

SEKIAN DAN TERIMA KASIH.

“OM SHANTI, SHANTI, SHANTI OM,”

“ASSALAMUALAIKUM WR.WB,”

“SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA”

BUPATIBULELENG,

PUTU AGUS SURADNYANA, ST


